
На медико-місіонерській школі
вчили  основам  християнського
бізнесу
Вісімнадцять студентів з усієї України та сусідньої Польщі
протягом двох тижнів вчилися на медико-місіонерській школі «Ви
дайте їм їсти». Другий етап навчання проходив з 11 по 25
вересня  у  селі  Адамівка,  що  поблизу  Кам’янця-Подільського.
Студенти відзначають, що попри польові умови, школа показала
хороший рівень підготовки .

Перший етап пройшов ще у серпні. Він містив в собі вивчення
принципів  здорового  способу  життя,  першу  медичну  допомогу,
основи масажу та розгляд того, яку діяльність провадять медики
місіонери.
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Під час другого етапу студенти вивчали основи християнського
бізнесу, дізнавалися як нести вістку спасіння через служіння в
магазинах.  Всі  предмети  мали  біблійну  основу,  а  також
спиралися на праці Еллен Уайт. На практичній частині учні
вчилися виробництву продуктів здорового харчування: випічка,
вареники/пельмені, цукерки, хліб, торти, тофу тощо.

«Це  Євангелія  в  дії:  допомогти  людям,  явити  Христа  через
реальне служіння в центрах впливу. Ми маємо відкрити людям, що
можна  позбавитись  страждань»,  –  розповідає  Артур
Конделевський, керівник служіння здоровою їжею «Едемський сад»
в Україні і додає: «Під час школи ми намагалися зрозуміти, в
якому служінні хоче бачити нас Бог. Вони дали бачення, які
проекти  можна  розвивати,  у  багатьох  з’явилася  необхідна
мотивація».

Керівник школи Людмила Скляренко додає: «Це була зовсім нова
школа, вона пройшла для того, щоб навчитися відкривати проекти



і постійно служити, кожен день 24/7».

Студенти не приховують свого захоплення і натхнення. Кажуть,
що отримали дуже багато нової, безцінної, а що найголовніше –
практичної інформації.

«Основна мета школа – це служіння через здорову їжу, тому на
різних семінарах вона розглядається з усіх сторін. Я дізналася
дуже  багато  нового,  але  найголовніше  –  Бог  хоче  від  нас
повного  посвячення  з  усіх  сторін.  Кожен  день  відбувалось
бомбардування новою інформацією: як вести бізнес з біблійної
точки зору, піднімалися питання освіти, для того щоб нове
покоління  зростало  і  виховувалося  на  Божих  принципах.  Ми
дізналися, що таке праведність по вірі через святилище, –
говорить Ірина Галинська, студентка школи другого етапу, – Ми
вивчали землеробство, довідалися, як зберегти вологу завдяки
розумним  грядкам.  Що  найбільше  вражало  –  це  виробництво.
Нашими вчителями були спеціалісти, які працюють у цій сфері».

Аліна Сахненко


